

5న జరిగే కలెక్టరేట్ ముట్టడి జయప్రదం చేయండి

వామపక్ష పార్టీల నాయకులు పిలుపు

ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : బొగ్గు గనుల వేలానికి వ్యతిరేకంగా అన్ని వామపక్ష పార్టీల క్రేడ్ యూనియన్స్ ఆధ్వర్యంలో జరిగే కలెక్టరేట్ ముట్టడికి అన్ని వామపక్ష ప్రజాసంఘాల నాయకులు హాజరు కావాలని పిలుపుని వ్వడం జరిగింది సింగరేణి ప్రాంతంలో వచ్చే బొగ్గు బావలను వేలం వేయకుండా సింగరేణి కంపెనీ కేటాయించాలని జూలై 5న కలెక్టరేట్ ముట్టడితోపాటు జూలై 6 నుండి 12వ తేదీ వరకు అనేక నిరసన కార్యక్రమాలకు పిలుపునిచ్చిన నేపథ్యంలో బొగ్గు గనుల వేలం ఎన్నిది ప్రభుత్వం విరమించుకునేంతవరకు పోరాటం కొనసాగుతుందని వక్రలు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో వామపక్ష పార్టీల నాయకులు సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి తాండ్ర సదానందం, సిపిఎం ఎర్రవెల్లి ముత్యంరావు, సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ కే విశ్వనాథ్, సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ బి అశోక్, దుర్గయ్య, కే కనకరాజ్ తాళ్లపల్లి మల్లయ్య మాటిటి శంకర్, ఆనాల రమ, మార్కపురి సూర్య, దుర్గయ్య శనగరపు చంద్రశేఖర్, బి.కనకన్న, అబ్దుల్ కరీం, మెర్ల చంద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దొడ్డి కొమురయ్య త్యాగం చిరస్మరణీయం



జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : తెలంగాణ స్వయం పాలన ఆకాంక్షలకు ఉపగ్రీలూడిన సాయుధ కాలపు తొలి అమర వీరుడు దొడ్డి కొమురయ్య త్యాగం చిరస్మరణీయమని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి పేర్కొన్నారు. గురువారం తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట యోధుడు దొడ్డి కొమురయ్య 78వ వర్షాన్ని పురస్కరించుకుని కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాలులో ఆయన చిత్రపటానికి జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులతో కలిసి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో దొడ్డి కొమురయ్య కీలక పాత్ర పోషించారని పేర్కొన్నారు. ఆయన పోరాట స్ఫూర్తి తరతరాలుగా గుర్తుండిపోతుందని తెలిపారు. ఉమ్మడి వరంగల జిల్లాలోని కడివెండి గ్రామంలో ఒక సాధారణ కురుమ కులానికి చెందిన కుటుంబంలో జన్మించిన కొమురయ్య ఒక మహోన్నత ఉద్యమవానికి ఆద్యుడు అవడం తెలంగాణ ప్రజలకు గర్వకారణమని పేర్కొన్నారు. కురుమ, బిసి సంఘాల నాయకులు దొడ్డి కొమురయ్య చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్, డిఆర్వో పవన్ కుమార్, బిసిడివో అనిల్ ప్రకాష్, అసిస్టెంట్ బిసిడివో రాజమనోహర్ రావు, కురుమ, బిసి సంఘాల ప్రతినిధులు మీన బీరయ్య, కర్ర పాపని, కదారి బలయ్య, జక్కని సంజయ్ కుమార్, గుంటి స్వరూప, విజయ్ కుమార్ తదితరులున్నారు.

నేత కార్మికులు ఆత్మస్థైర్యం కోల్పోవద్దు



ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్

ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి: నేత కార్మికులు ఆత్మస్థైర్యం కోల్పోవద్దని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. తంగళ్లపల్లి మండలంలోని బద్దేసపల్లి టెక్స్టైల్ పార్కులో యజమానులతో ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా తో కలిసి గురువారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విప్ టెక్స్టైల్ పార్కులో ప్రస్తుత పరిస్థితి ఏమిటి? ఎన్ని పరిశ్రమల్లో క్లాత్ ఉత్పత్తి అవుతుంది? ఎందరికి ఉపాధి కల్పిస్తున్నారో అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం టెక్స్టైల్ పార్కులోని ఒక పరిశ్రమలో క్లాత్ ఉత్పత్తి విధానాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడారు. సిరిసిల్ల లోని నేత కార్మికుల సమస్యలపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టి సారించారని తెలిపారు. కార్మికులకు ఉపాధి చేతి నిండా పని కల్పించడమే ధ్యేయంగా ముందుకు

వెళ్తున్నామని వివరించారు. ఈ క్రమంలో టెక్స్టైల్ పార్కులోని యజమానులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించామని పేర్కొన్నారు. నేత కార్మికుల సమస్య పై సమగ్రంగా అధ్యయనం చేసిన తరువాతనే పక్కా ప్రణాళికతో ముందుకు వెళ్లాలని ఆలోచన చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు యజమానులు మాట్లాడారు. తమకు విద్యుత్ బిల్లులో 50 శాతం సబ్సిడీ ఇవ్వాలని, పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు ఎన్ఓసీ ఇప్పించాలని, కామన్ ఫెసిలిటీస్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని తదితర అంశాలను విప్ దృష్టికి వారు తీసుకెళ్లారు. దీంతో విప్ స్పందిస్తూ ఈ విషయాలన్నీ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, చేనేత, జోళి శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు దృష్టికి తీసుకెళ్ళి చర్చిస్తామని స్పష్టం చేశారు. నేత కార్మికులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వ్యతిరేకం కాదని, యజమానులకు సైతం బకాయిలు విడతల వారీగా విడుదల చేయనున్నామని తెలిపారు. నేత కార్మికుల సమస్యలు, భవిష్యత్ కార్యాచరణపై చరించేందుకు త్వరలో అన్ని సంఘాల నాయకులు, కార్మికులు, యజమానులు, ఆనాములతో సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో చేనేత జోళి శాఖ ఆర్ డిడి వెంకట్రావు, ఏడి సాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెనుకబడ్డ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి కృషి

కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే

ప్రజాపక్షం / ఆసిఫాబాద్ : జిల్లాలో సంపూర్ణత అభియాన్ లక్ష్యాలను సమన్వయంతో పూర్తిస్థాయిలో సాధిద్దామని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ భవన సమావేశం మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి, సిర్పూర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు పాల్వాయి హరీష్ బాబు, జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి నీరజ్ కుమార్, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి సురేందర్ లతో కలిసి జిల్లా అధికారులు, వైద్య సిబ్బంది, శిశు, సంక్షేమ శాఖ సిబ్బంది, మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారులు, మండల పంచాయతీ అధికారులు, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులతో నీతి ఆయోగ్ సంపూర్ణత అభియాన్ లక్ష్యాల సాధనపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన నీతి ఆయోగ్లో భాగంగా వెనుకబడిన ప్రాంతాలలో ఆరోగ్యం, విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయం, స్వయం సహాయక సంఘాల అభివృద్ధి, మహిళలు, శిశువుల సంక్షేమం సంబంధిత అంశాలపై సంపూర్ణత అభియాన్ ద్వారా ప్రత్యేక దృష్టి సాధించడం జరుగుతుందని, ఈ క్రమంలో కుప్రంబీమ్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లాను సంపూ



ర్ణత అభియాన్ ద్వారా ప్రథమ స్థానంలో ఉంచేందుకు అధికారులు సమీక్షిగా కృషి చేయాలని అన్నారు. అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పని చేస్తూ ఉద్యోగులు, అంగన్వాడీ సిబ్బంది, ఆశ, ఆరోగ్య కార్యకర్తలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఉపాధ్యాయులను సమన్వయం చేస్తూ అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. సెప్టెంబర్ 30వ తేదీ వరకు క్షేత్రస్థాయిలో సంపూర్ణత అభియాన్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని, నిర్దేశిత అంశాలపై అధికారులు సమీక్షిగా పనిచేసి జిల్లాను అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకు వెళ్లాలని తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి, విద్య, ఐసిడిఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన స్టాల్స్ను పరిశీలించి వైద్య శిబిరంలో స్వయంగా బిపీ పరీక్ష చేయించుకున్నారు. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి తుకారం, జెడెపిటిసిలు నాగేశ్వర్ రావు, శ్రీరామరావు, సంతోష్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి తుకారం, జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి భాస్కర్, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ఎపిడి రామకృష్ణ, పాల్గొన్నారు.

మొక్కలను సంరక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిది

కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

ప్రజాపక్షం/ నిర్మల్ ప్రతినిధి : వనమహోత్సవ కార్యక్రమానికి పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టరేట్ సమావేశం మందిరంలో వనమహోత్సవ కార్యక్రమ అమలు, శాఖల వారీగా లక్ష్యం తదితర అంశాలపై అధికారులతో ఆమె సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో వనమహోత్సవ కార్యక్రమానికి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. నాటిన ప్రతి మొక్కను సంరక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని అన్నారు. జియో ట్యాగింగ్, నాటిన మొక్కల వివరాలను రోజువారీగా ఆన్ లైన్ లో సమారు చేయాలన్నారు. మున్సిపాలిటీలు, గ్రామపంచాయతీ సర్పర్లీలో అందుబాటులో ఉన్న మొక్కల వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వనమహోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా పూటూ, పండ్లు, ఔషధ మొక్కలు అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో అవసరమైన మొక్క



లను పంపిణీకి సిద్ధంగా ఉంచాలన్నారు. శాఖల వారీగా గ్రామ, మండల, పట్టణ ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలోని ఖాళీ ప్రదేశాల్లో విరివిగా మొక్కలు నాటాలని ఆదేశించారు. శాఖల వారీగా మొక్కల సంఖ్య, అందుబాటులో ఉన్న ఖాళీ ప్రదేశాల వివరాలను సమర్పించాలని సూచించారు. పంచాయతీ, గ్రామీణాభివృద్ధి, మున్సిపల్, అటవీ శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి కార్యక్రమాన్ని వందశాతం పూర్తి చేయాలని అన్నారు. గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాలు, విద్యాసంస్థలు, ఆసుపత్రులు, సృశాన వాటికలు, పోలీస్ స్టేషన్లు, అటవీ శాఖ, ఇతర కార్యాలయాల్లో ఖాళీ ప్రదేశాలలో విరివిగా మొక్కలు నాటాలని ఆదేశించారు. వనమహోత్సవ కార్యక్రమం విజయవంతానికి ప్రజలు, విద్యార్థులు, యువతను భాగస్వామ్యం చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ఫైజాన్ అహ్మద్, డిఆర్ డి విజయలక్ష్మి, మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజు, డిపీవో శ్రీనివాస్, జెడ్పీ సీఈవో గోవింద్, డిఈవో రవీందర్ రెడ్డి, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

